

这个男的为啥认孤寡老太做干妈

社区主任心存疑虑 男子称父母早逝想尽孝道

一位陌生男子要认孤寡老太太为干妈，这让建康路社区主任喜忧参半。喜的是，孤寡老太多一个人照顾了；忧的是，他们担心该男子“另有所图”。为了不让好事不变成坏事，社区主任悄悄进行了调查。

初次见面，他认孤寡老人为干妈

这位老太太姓朱，今年阴历五月十一，她就整80岁了。她生过一个女儿，2岁时夭折了。后来，她又怀孕，但3个月时流产了。“流产第三天，我就下河摸鱼去了。”朱老太太说，那一次她受感染了，再也没能怀孕。10年前，老伴去世之后，她就成了一名孤寡老太太。

“我哭啊，淌下的眼泪水一桶都装不下。”朱老太太本来就有青光眼，视力不太好，眼泪流多了，视力下降得更厉害了。7年前的一天，她的眼前突然一片黑暗，一点光感都没有了。

这些年来，她每个月仅靠300元遗属金生活。“物价上涨了，我一天就买两块钱的菜。”朱老太太的日子过得相当艰难。“政府只要有慰问，我们也会第一个想到

她。”建康路社区主任说，在去年底的一次上门慰问活动中，一家电视台做了跟踪采访，并在电视上播出。“后来，就有一位热心人与我们联系，表示想资助朱老太太。”社区主任介绍说，这位热心人姓王，今年44岁，是浦口区人。

今年3月初的一天，王先生还从浦口赶来，拎了一袋大米、一桶油、还包了200元红包，请社区主任领路，上门看望了朱老太太。第一次见面，王先生就表示要认朱老太太做干妈。

“这怎么好呢！”采访中，朱老太太流露出了既开心又担心的矛盾心理。“这么多年来，我做梦都想要一个儿子，没想到真来了。”她像个孩子似的手舞足蹈起来，但很快又悲伤起来，“他认我做干妈，我却什么忙也帮不上他，我的眼睛瞎了，不然给他做双鞋子，打一件毛衣也好啊。”

怕出意外，社区主任悄悄调查

王先生要认“干妈”一事并非随口说一说。社区主任告诉记者，今年阴历五月十一，就是朱老太太80岁生日，王先生表示要给她“做

寿”，并正式举办“认干妈”仪式。

“我们既开心又担心。”社区主任说，随着老太太“大寿”日子的临近，大家的心就更七上八下了。“老太太孤孤单单一个人，有人给她过80岁大寿，她肯定开心。日后有一个人伺候她，尽一尽孝道，不仅对老太太好，我们社区也会省心不少。”社区主任表示，忐忑不安的原因是，“我们不知道他是不是怀着一颗真心。老太太没有退休金，每个月就靠300元遗属金生活，没有什么钱，我们怕他冲老太太的房产来的。”

害人之心不可有，防人之心不可无。为了不让老太太受伤，社区也悄悄做了一些调查。上周五，社区主任忍不住上门，第一次打听了朱老太太的房产。

“我没有房子。”朱老太太说，她现在住的房子，早就卖给了侄子。

至此，社区主任舒了一口气，朱老太太没有房产，以后就不会有争房产的纠纷了。

陌生男想住老人家，并称“绝对没企图”

昨天，记者联系了王先生。他告诉记者，对别人的猜

测，他早有预料，也“能够理解”。他还告诉记者，他2岁时，亲生父母就去世了，他是真的想认一个干妈，尽一尽孝道。

如今，他在浦口养鸭子，下一步，他计划来宁，承包高校食堂。他还打算住进朱老太太家，以方便照顾朱老太太。同时，他还不希望朱老太太的亲戚再干涉此事，日后更不要“抢功”，称他们照顾了朱老太太。

“我做这个事，绝对没有企图。”王先生说，等朱老太太百年之后，他会把她的房子等一切财产交给国家。

当记者委婉地告诉王先生，朱老太太没有房产，她的侄子有可能不让他住进这所房子时，王先生也爽快地说：“不住也行。”以后还是会照顾朱老太太。

“打开天窗说亮话也好。”社区主任说，如果王先生知道朱老太太的详细情况，还愿意认她做干妈，并为她养老送终，这证明他拜干妈的动机是单纯的，社区愿意向他表示歉意，并感激他。如果他不愿意认老太太为干妈了，此事也算有了一个圆满结局，至少他们能保证老太太不会受伤。

快报记者 钟晓敏

失火！没水！10吨水果全完了！



▲ 水果仓库失火，损失惨重

◀ 火灾后又闹“水灾”

快报记者 决波 摄

果呢，能少受一点损失总是好的。里面全是成箱的水果，有苹果、西瓜、芒果，还有一些台湾水果，里面的水果有近10吨呢，这次损失太大了！”记者看到，在仓库外侧的空地上，堆着上百个装水果的塑料筐，破烂的苹果、芒果等水果滚得到处都是。市场摊主们惋惜地说：“这些水果全都烧坏了，根本无法再卖了。”

很快，消防队员赶到了现场，从市场外接水灭火。四五名商户主动加入到救火队伍，帮消防队员铺消防水管。大火在烧了半个多小时后，终于被扑灭。

在市场做生意的王某惊魂未定地说：“下午2点50分左右，我听到有人喊失火了，就跑过去看，那时火并不是太大，有人喊打开消防栓。可打开后，没有水，大家都慌了，看着火越烧越大。”很快，仓库内的大火烧过了房顶，火舌不断从仓库顶部与窗户上冒出来，滚滚浓烟把市场上方的天空都遮住了。

一名来市场拖运水果的驾驶员脸上有不少灰渍，他说：“刚刚我还抢出了几箱水

(程先生报料奖80元)

儿子迷网成绩从第一跌至倒数第一

“我希望相关部门管管这些藏在小区的黑网吧，再这样下去，孩子可怎么办哦。”爱上网络游戏后，儿子的成绩从班级第一滑落到倒数第一，父亲艾先生很焦急。

艾先生家住白下区银龙花园，14岁的儿子艾尤上初二。艾尤成绩好，这在小区是出了名的，每次考试，总没落过班上前两名，多数是第一。只要提起儿子，艾先生夫妇都一脸兴奋。

不久前，学校组织了一次考试，“老师说我们儿子从班上第一滑落到倒数第一，语文和数学都只考了40多分。”艾先生说，担心儿子有心理负担，得知这一消息后，夫妻俩也没敢多问，只是让艾尤好好学习。

拿了倒数第一后，艾尤回家比以前晚至少两个小时，理由是到同学家写作业。艾先生还发现，儿子的精神状态比以前差了好多。

前天晚上，艾先生终于找到了儿子成绩一落千丈的原因。当晚9点，艾尤的同学汪友的父亲打电话给艾先生，称汪友上学时拿了200元钱，离家后至今未归，是不是跟艾尤在一起写作业。由于艾尤也尚未回家，艾先生赶紧打电话给儿子，才得知儿子跟汪友在一起玩网络游戏。

经“审问”，儿子“交代”，今年春节开始，就迷上了网络游戏，放学后，经常到小区附近的黑网吧玩网络游戏，并非是到同学家写作业。

昨天下午，记者在银龙花园小区转悠半天，终于在130栋楼内发现一住户家摆有七八台电脑，该住户称，他家电脑并非对外营业，只是为方便家人和朋友炒股而设置的。(文中人物均系化名) 快报记者 李绍富

陈大羽之子有话要说——打人不对 但打人有“理”

快报记者(李绍富)快报3月27日报道了陈大羽之子陈显铭宴会上打伤覃口一事，报道后第二天，陈大羽的多名学生赶到报社，称覃口并非陈大羽的关门弟子，而是经常在外面冒用陈家名义行事。对伤人一事陈显铭承认不对，并称会负责。

打伤人的陈显铭称，他一时冲动，打伤人，确实不对，自己会负责任，目前正在走法律程序。但他否认被打伤的覃口是父亲陈大羽的弟子，称就是因为覃口经常冒用他父亲和他的名义在外面行事，才惹怒他的。

“春节前，他冒用我的名义，去推销挂历什么的，别人跟我说了，我非常生气，一时找不到他，正好那天碰上了，当时就只想吐口气，澄清他和我们家没有什么关系。”陈显铭说，他就是要让覃口以后不能用陈家的名义在外面行事。

面对陈显铭等人的说法，覃口称自己并没有冒用陈大羽名义，自己的一些做法，实际上是在宣传陈大羽，他提供了一份陈大羽在1995年为其写的留学推荐信，信

上，陈大羽确实称其为学生。对此，陈显铭说，“我父亲是学校教授，他跟很多人都写过类似的推荐信，很多需要推荐留学的，找到父亲，他都乐意帮助，这并不能说明他是什么关门弟子。再说，大学里，人人都叫父亲为老师，哪有什么关门弟子一说。”

江宁检察院相关人员也称问过覃口，是否愿接受调解，覃口依然不愿意。

与陈显铭一同赶到报社的还有其他几位老同志，后记者证实，他们均是陈大羽的学生。他们也称，覃口并非陈大羽的弟子，更没有关门弟子一说，都是他自己在外宣称的。不过陈显铭承认，覃口跟他家确实有20多年的往来，以前覃口经常到他家来。

面对陈显铭等人的说法，覃口称自己并没有冒用陈大羽名义，自己的一些做法，实际上是在宣传陈大羽，他提供了一份陈大羽在1995年为其写的留学推荐信，信

肿瘤专场咨询会周末开场

科肿瘤及胰腺、膀胱等腹腔肿瘤治疗的阚毓冰主任。

李教授从事肿瘤临床治疗四十多年，能熟练运用中西医结合疗法治疗重症的肿瘤患者，将中医学的辨证施治，扶正培本，扶正驱邪为法则，提高放疗治疗效果，减少放疗副作用，提高肿瘤患者治愈率及生存质量。曾在美国坐诊讲学，深受国内外患者欢迎。尤其擅

长肝、胃、肠、食道等消化系统

及肺、喉、鼻咽等呼吸系统肿瘤的中西医结合治疗。

专家认为：早期患者，能手术的一定要手术；化疗要坚持，但毒副反应要减轻；晚期患者禁忌过度治疗，强调扶正治疗，中医讲究辨证施治，一人一方，忌中药以毒攻毒疗法。欢迎肿瘤患者及家属携带病历前往。

预约电话：025-86686828

南京曙光医院 ★十年铸就品牌 ★口碑体现服务技术

治疗疮到曙光

不住院、不开刀、随治随走！

专家亲诊: 025-52256666

一次性治疗包皮 腋臭

包皮包茎: 手术费 60 元。
腋 臭: 手术费 130 元/侧
无痛无痕, 随治随走, 发放信誉卡!

专家热线: 025-52428669

地址: 乘 2、16、26、33、49、101、102 路公交车中华门外雨花路站下, 晨光集团大门右巷内 80 米即到曙光医院

狐臭

无效者重奖 10 万元

请关注央视

2套《生活》栏目周一至周五

18:45 左右“何氏狐臭净”介绍

广东惠州何氏公司荣誉出品

中国人民保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证（公证书号：408号），每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可清除狐臭，不复发，如有复发补偿 2000 元。无效者重奖 10 万元！

每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密

码防伪标志，免费查询。

咨询电话: 025-83228040 (免费送货)

指定经销★南京新街口第一药店(鼓楼大街百货一单元);新街口华悦大酒店(中山南路101号新街口南站旁, 南皮巷2号);中央国药盛药专柜(南京前东街150米, 龙蟠路33号);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);康鑫药店(长乐路2号多对面);国泰药店(大桥南路8号, 家乐福旁边);苏鲁大药房(太平南路杨公井车站对面);江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山药店(原大众药房, 人民医医路口);溧水·健民药店(通济街百货大楼对面);高淳·玉寿堂药店(健力宾馆对面);浦口·嘉伦光彩大药房(服装城一楼)